Jeudi 17 mars

Conjugaison : 'imparfait

Rappel legon : terminaisons

1. Conjuguer dans son cahier le verbe démolir

2. Compléte ces mots-croisés en conjuguant les verbes au présent de
I'indicatif.

1 | ramer, nous 14 21

4 -

2 | aimer, elles

3 | amener, tu

4 - réparer, il

5 -» manger, il

6 — sauter, vous 6 -

3. Conjugue au présent les verbes entre parenthéses.

Je (réfléchir).....ccccceeeceeeceeeeeeen, toujours avant de parler.

Vous (franchir).......eeeee e, la riviere pieds nus.

Les tomates (FOUZIr)....cccceveveeceecereeee e au soleil.

Les cascadeurs (FEUSSIr)....cuivvvereceeeeereneverveveennen un numéro dangereux.

Lecture et compréhension

Lector&lectrix : répondre a des questions : choisir ses stratégies p77




Résolution de problémes

Probléme 1 :
Antoine et Nicolas collectionnent les petites voitures. Antoine en a 272 et Nicolas en a 3 fois
plus.

Combien Nicolas a-t-il de petites voitures dans sa collection ?

Probléme 2 :
Antoine possede 272 timbres de collection. Nicolas en posséde 25 fois plus. Combien Nicolas

a-t-il de timbres dans sa collection ?

Probléeme 3 :

Vincent a acheté un VTT et un casque. Le casque colte 5 fois moins que le vélo. Le vélo vaut
300 €.

Combien colte le casque ?

Dictée dialoguée

A I’hopital, une femme élégante et nerveuse attend les résultats d’un

examen médical. Elle a souvent de violents maux de téte.

Opérations :

85236-4693 5469x8 895x 35

3282:6 3209:7 78421:8
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